

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

ул. Кирова, 26/б.

Телеф. 96-69

Вырезка из газеты

КРАСНОЯРСКИЙ  
РАБОЧИЙ

9 ★ ОКТ 40 ОТ Я

Красноярск

Газета №

## Концерт Н. А. Полевой- Мансфельд

В Красноярском драматическом театре имени А. С. Пушкина состоялся организованный краевым концертным бюро концерт артистки Всесоюзного гастрольного объединения Нонны Алексеевны Полевой-Мансфельд (колоратурное сопрано).

Полевая-Мансфельд за 22 года своей артистической деятельности выросла в большого мастера, имеющего в своем репертуаре более 300 вещей советских и западно-европейских композиторов. С большим артистическим чувством доносит она до слушателя каждую исполненную ею вещь. Особенным успехом пользуются исполняемые ею комические сцены выбора жениха—из оперы «Женитьба» по Гоголю (Ипполитова-Иванова); из цикла «Песенки Беранже» в обработке Шишова «Вострушка»; детские песенки (Слонова); сцена опьянения из оперетты «Перикола» (Оффенбаха); песня уличной продавщицы фиалок (Жозе Падила) и др. Ряд произведений был исполнен ею на французском и немецком языках.

В концерте также принимали участие артисты Всесоюзного гастрольного объединения профессор Бнорре (скрипка), мастер художественного слова Рафаил Нейтман и пианист-солист Николай Корольков.

Концерт доставил слушателям большое культурное развлечение.

ЭМАЛИ.